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1) O valor do ângulo x na figura a seguir é: 

 

 

a) 100° 

b) 125° 

c) 140° 

d) 150° 

e) 250° 

 

 

 

2) O quadrilátero ABDC está inscrito em uma 

circunferência e o ângulo 𝐴�̂�𝐶 mede 108°. Determine o 

valor de x: 

 

a) 30 

b) 35 

c) 40 

d) 45 

e) 50 

 

 

 

3) Existem polígonos regulares cujos ângulos internos são 

números inteiros. Quantos polígonos regulares possuem 

essa característica? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 95°   d) 125° 

b) 120°   e) 130° 

c) 115° 

 

 

4) Se, na figura, se os arcos AB = 20°, BC = 124°, CD = 36° e 

DE = 90°, então o ângulo x mede: 

 

a) 34°   d) 38,5° 

b) 35,5°   e) 40° 

c) 37° 

 

5) Na figura, A, B, C e D são pontos da circunferência de 

centro em O, sendo o segmento 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  um diâmetro. 

Conhecidas as medidas angulares dos arcos AC e BD, 

conforme indicado na figura, determine, em graus, a 

soma α+β+θ. 

 

a) 118° 

b) 126° 

c) 132° 

d) 140° 

e) 152° 

 

 

 

 

 

6) Determine o valor de x na figura a seguir, sabendo que a 

reta t é tangente à circunferência no ponto P. 

 

 

a) 30°  

b) 40°  

c) 45° 

d) 50° 

e) 60° 
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7) Na figura seguinte, O é o centro da circunferência. 

Determine a medida do ângulo x. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 60°   d) 22° 

b) 46°   e) 18° 

c) 30° 

 

8) Determine a medida do arco x na figura abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 60°   d) 90° 

b) 70°   e) 100° 

c) 80° 

 

9)  (G1 - cftmg 2018) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O triângulo ABV  está inscrito em uma circunferência 

de centro C  e o segmento VD  tangencia a 

circunferência em V,  como representado na figura a 

seguir. Sabendo que a ˆmed(AVD) 30   e que a 

medida do raio da circunferência é igual a 5 cm,  o 

comprimento do arco VFE em cm,  é 

a) 5.
3

π
   c) 5.

6

π
 

b) 
2

5.
3

π
   d) 2 .π  

10) (G1 - epcar (Cpcar) 2018) Considere a figura e os dados 

a seguir: 

 
 
  
 
 
 
 
 

DADOS: 

- O  é o circuncentro do triângulo ABC  

- ˆmed(ACD) 50   

- ˆBEC  e ˆBDC  são retos 

- FG  é o diâmetro da circunferência de centro O  

 

A medida do ângulo ˆAFG, é igual a  

a) 40°  d) 70° 
b) 50°  e) 80° 
c) 60° 

 

11) (Ufsc 2016) Na figura da circunferência de centro O, se o 

ângulo agudo Â mede 27° e o arco AB mede 156° então 

a medida do ângulo indicado por x é igual a 

 

 

a) 96° 

b) 100° 

c) 102° 

d) 105° 

e) 112° 

 

  

12) (Insper 2016) No plano cartesiano ortogonal de origem 

O (0, 0)  estão representadas: 

- uma circunferência ,λ  tangente à reta r  em T  e ao 

eixo das ordenadas; 

- o triângulo retângulo OAT,  com A (6, 0)  e um ângulo 

externo de medida 120 .  

Sabe-se, ainda, que r  passa pela origem do plano. 

Nas condições dadas, o raio de λ  tem medida igual a  

 

a) 
5

.
2

    

b) 2 2.     

c) 3.     

d) 
3 6

.
2

    

e) 
2 6

.
3

    


